
ATA DA 37a REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

COMPANHIA DE SERVIÇO DE ÁGUA, ESGOTO E RESÍDUOS DE
GUARATINGUETÁ - SAEG

CNPJ: 09.134.807/0001-91 - Inscrição Estadual: 332.165.416.119
NIRE: 35 3 0034558 4
Endereço: Rua Fernão Dias, 65, Nova Guará - Guaratinguetá-SP

Aos 18 (dezoito) dias do mês de janeiro de 2011, às 18h00 (dezoito horas), na
sede administrativa da Companhia de Serviço de Água, Esgoto e Resíduos de
Guaratinguetá, situada neste município, à Rua Fernão Dias, 65, Nova Guará,
por convocação do Senhor Presidente do Conselho de Administração, em
caráter ordinário, reuniram-se os membros, senhores Antônio Sérgio
Guimarães Ribeiro, Marco Antônio Gruman Loriggio e André Luís de Paula
Marques. Presidiu a mesa o senhor Antônio Sérgio Guimarães Ribeiro, que
convidou a mim, Carlos Alexandre de Freitas Ribeiro, brasileiro, casado,
advogado regularmente inscrito na OAB/SP sob o n 180.995, para secretariar a
sessão. Ordem do dia: a) Processo Arus Ranieri, b) Resposta final ao Tribunal
de Contas do Estado, c) Andamento de processos no TCE, d) Licitação de
Resíduos, e) Substituição do Diretor Presidente, e outros assuntos relacionados
à Companhia. Abrindo os trabalhos, o diretor presidente fez ampla exposição da
situação da sociedade. Em seguida, a) falou sobre a sentença terminativa do
processo movido pelo usuário Arus Ranieri contra a SAEG, o qual teve suas
pretensões julgadas improcedentes no tocante à indenização pleiteada no valor
aproximado de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), b) O diretor administrativo
e financeiro da SAEG encaminhou ao TCE a resposta final acerca do
questionamento das contas da empresa do ano de 2009 referente à
contabilidade lançada, a qual foi devidamente corrigida, c) Quanto aos
andamentos dos processos da SAEG junto ao TCE, o único que se movimentou
foi o referente à prestação de contas do ano de 2009, em razão da resposta
acima referida, d) A licitação da coleta de resíduos encontra-se paralisada em
razão de recurso administrativo apresentado pela concorrente Vale Soluções
Ambientais. Após a análise do recurso e eventuais contra-razões apresentadas
pelas demais licitantes, o processo licitatório retornará ao seu curso normal, e)
O diretor presidente André Marques, juntamente com o Prefeito Municipal,
participará, no período de 22/01/2011 a 06/02/2011, do Programa de
Cooperação para o Gerenciamento Integrado dos Resíduos Sólidos abordando
a operacionalização de sistemas de reaproveitamento e reciclagem na
Alemanha, bem como estrutura de fiscalização, equipamentos públicos,
tecnologia, entre outros aspectos inerentes ao manejo dos resíduos. Na

programação também está previsto a avaliação de sistemas de monitoramento
voltado para a defesa civil a fim de gerenciar intervenções em áreas de risco
tanto por deslizamentos quanto alagamentos, todo o custo da viagem será feito
pela Instituição Alemã - CREED - Center for Research, Education and
Demonstration in Waste Management. Na ausência do diretor presidente, a
diretora de esgotamento sanitário, Senhora Rosalice, responderá pela
companhia. E nada mais havendo a tratar, o senhor preside
trabalhos pelo tempo necessário para a lavratura desta
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trabalhos, foi esta ata lida e, achada conforme, aprovada por todos os
presentes. Guaratinguetá, 18 de janeiro de 2011.
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